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Мін’юст пропонує встановити 
єдину систему оплати 
нотаріальних послуг 

Міністерство юстиції пропонує закрі-
пити в  національному законодавстві чіт-
кий механізм формування плати за  по-
слуги, які  надаються нотаріусами. Про 
це повідомив Міністр юстиції Олександр 
Лавринович. 

За словами Мініст ра, 28 травня 
в Мін’юсті відбулися громадські слухання, 
під час яких обговорювався проект змін 
до  закону «Про нотаріат» щодо регулю-
вання плати за вчинення нотаріальних дій. 

Міністр юстиції зазначив, що  на  сьо-
годні в  Україні відсутня єдина систе-
ма обчислення розміру плати за послуги, 
які  надаються нотаріусами. Це призво-
дить до встановлення у регі онах Украї ни 
різних тарифів за  однакові нотаріальні 
послуги. Крім того, різна плата за однако-
ві послуги в регі онах Украї ни не відпові-
дає вимогам статті 24 Конституції Украї-
ни, якою, зок рема, встановлено, що  гро-
мадяни мають рівні конституційні права 
і свободи та є рівними перед законом.

З урахуванням цього Міністерство юс-
тиції розробило законопроект про  вне-
сення змін до  закону «Про нотаріат», 
яким пропонується внести зміни та  до-
повнення, пов’язані із  запроваджен ням 
на  всій території Украї ни єдиних ставок 
за надання нотаріальних послуг.

Як наголошувалося у  ході громад-
ських слухань, зок рема, ставки нотарі-
ального збору пропонується обчислюва-
ти у співвідношенні до мінімальної заро-
бітної плати, з чітким визначенням пере-
ліку таких послуг. Крім того, пропонуєть-
ся встановити мінімальну і максимальну 
межу оплати за послуги, пов’язані із вчи-
нюваними приватними нотаріусами но-
таріальними діями.

Законопроектом передбачається, що 
розміри ставок та  порядок сплати нота-
ріального збору визначатимуться Кабіне-
том Міністрів Украї ни. 

Крім того, з  метою забезпечення до-
ступності таких послуг соціально неза-
хищеним верствам населення, проектом 
закону пропонується встановити пільги 
щодо сплати нотаріального збору, які  та-
кож визначатимуться Кабінетом Міністрів.

Передбачається, що схвалення указаних 
законодавчих ініціатив дозволить створи-
ти єдину систему оплати нотаріальних по-
слуг, забезпечить рівність споживачів но-
таріальних послуг, зменшить витрати насе-
лення, а також унеможливить нав’язування 
споживачам інших обов’язкових додатко-
вих нотаріальних послуг. 

Як відомо, законодавче внормування 
системи оплати за  вчинення нотаріаль-
них дій передбачене Національним пла-
ном дій на 2013 рік щодо впроваджен ня 
Програми економічних реформ на  2010-
2014 роки «Заможне су спільство, конку-
рентоспроможна економіка, ефективна 
держава», зок рема, зав даннями, визна-
ченими у піднапрямі «Реформування на-
дання адмініст ративних послуг».

Рубрика підготовлена 
за матеріалами 

Прес-служби 
Мі ніс терст ва юстиції Украї ни


